
 

                                                                                     

 

 

                         

RESUMO DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO LABFEF – 15 /08/2017 
 

 
 
Resumo da reunião ordinária do Laboratório Integrado de Ensino, Pesquisa e Extensão – 

LABFEF, realizada em quinze de agosto de dois mil e dezessete, com a presença dos 

seguintes representantes: Renato Barroso Silva (Coordenador), Claudia Regina Cavaglieri 

(DEAFA), Laurita Marconi Schiavon (DCE), Marco Antonio Coelho Bortoleto (DEFH) e 

Giovana Verginia de Souza (Funcionários).  Ausência justificada por e-mail de Kássia 

Mitally da Costa Carvalho (discente-Pós-Graduação) em coleta de dados no Ceara. 

O Prof. Renato iniciou a reunião dando as boas vindas a todos.  

 

Informes:  

- A funcionária Giovana informou que enviou os documentos - Grade de ocupação ensino e 

extensão e o Relatório de Atividades do primeiro semestre/17 - para ciência das atividades 

pela Comissão. 

 

Pauta: 

- Aprovação da Ata da reunião dia 14/06/2017 com abstenção do Prof. Marco por estar 

ausente na referida reunião; 

- Devido à urgência em enviar o Plano de aplicação dos recursos institucionais FAPESP 

para congregação do dia 23/08/17 o Prof. Renato inverteu a ordem da pauta. Então os itens 

e orçamentos foram ajustados aos valores disponíveis conforme Plano anexo;  

- Processo de Atualização das normas internas do LABFEF: retirado de pauta devido ao 

horário e a próxima reunião discutirá somente este item; 
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- Solicitação de chave e senha do LABFEF pela Profa. Laurita para atender a atividade de 

extensão de Ginástica ANIMA aos sábados. Após discussão sobre o aumento da demanda 

de utilização do LABFEF aos finais de semana e que a solução ideal seria ter um 

funcionário disponibilizado pela Unidade ficou-se decidido que a professora Laurita ficará 

responsável por um jogo de chaves do LABFEF (porta de entrada do mezanino, 

almoxarifado e armário do som) e senha do alarme. Além disso, será feito um levantamento 

desta utilização aos fins de semana para ser passado como demanda de funcionário a 

Direção. 

 

 

Nada mais havendo para discussão a reunião foi encerrada pelo Coordenador. 

 

 

Original assinada pelo Coordenador do LABFEF 


